

奥巴马11月15日至18日访问中国

美国白宫发言人吉布斯7日向媒体宣布,美国总统奥巴马将于11月12日至19日先后访问日本、新加坡、中国和韩国。

吉布斯说,奥巴马在11月12日至13日访日期间将会晤日本首相鸠山由纪夫。在接下来的对新加坡的访问中,奥巴马还将出席亚太经济合作组织领导人非正式会议。奥巴马在11月15日至18日访华期间将与中国国家主席胡锦涛举行会谈,并参观访问上海。按照计划,奥巴马将于11月18日至19日访问韩国首尔。 据新华社电

网游行业面临全面清理,未取得审批资格者将停止运营

记者日前获悉,新闻出版总署将在年底前对网络游戏前置审批和运营情况进行一次全面摸底和清理,凡未取得具有网络游戏经营范围的互联网出版许可证的企业,一律不得从事网络游戏出版运营服务。

日前,新闻出版总署在对已出版运营的200多款包括网页游戏在内的网络游戏集中审查中发现,3家网站未经审批擅自出版运营进口网络游戏或为境外网络游戏提供运营推广服务,26款国产网络游戏在审批或备案后添加了宣扬暴力、血腥、色情等不健康内容,9款国产网络游戏未按规定履行出版备案手续,7款国产网络游戏未按要求设置防沉迷系统等。目前,相关负责人和网站企业已被查处。

截至目前,《美国1930》等45款未经审批的境外网络游戏被责令关闭,停止运营服务;《音乐情人》等26款存在低俗内容的网络游戏被查处;我要玩(51wan)等27家网络游戏企业(网站)收到违规警告通知书,并被勒令限期整改;10家网络游戏企业(网站)负责人被诫勉谈话。

据新华社电

胡锦涛买票坐北京地铁

“我们都希望国家富强、人民富裕,让我们一起继续来打拼!”

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛7日上午专程来到北京市公安局天安门地区分局、地铁4号线和颐和园考察,看望慰问节日期间坚守岗位干部群众和公安民警、武警官兵,代表党中央向大家表示诚挚问候和衷心感谢。



胡锦涛乘坐地铁4号线,实地了解北京市轨道交通建设和运营情况。 新华社发

胡锦涛来到负责天安门地区安全保卫工作的北京市公安局天安门地区分局。电子屏上显示出广场各个区域的实时场景,值班民警有的神情专注地盯着画面,有的根据广场人流情况进行指挥调度。总书记同民警亲切握手,仔细听取庆祝新中国成立60周年活动和国庆长假期间安保工作情况汇报。

随后,胡锦涛考察了新型警用装备,接见了北京特警、巡警、交警代表和驻守天安门地区的部分武警官兵。

今年国庆期间,北京地铁客流量大幅增加。国庆前夕开通的北京地铁4号线,日运送乘客已达60万人次,为群众出行带来了便利。

胡锦涛来到北京地铁4号线西单站,看望

慰问当班的地铁工作人员。接着,胡锦涛亲自购买了一张电子车票,通过电子检票口进入站台。列车驶出站台后,胡锦涛坐在座位上,察看北京市轨道交通建设规划和地铁4号线运营线路等图板,了解北京市轨道交通规划、建设和运营情况。

在列车上,胡锦涛察看了车厢里配备的各种人性化设施,还来到驾驶室看望列车司机,了解操作情况,充分肯定地铁公司为改善首都交通、方便群众出行作出的积极贡献。

经过半个多小时的行驶,地铁列车稳稳停靠在西苑站。胡锦涛走出站台,前往颐和园景区考察旅游服务情况。

节日的颐和园,客流量比平时明显增多,过

去6天已经达到40万人次。为方便游客购票,颐和园在延长售票时间的同时,增加了22个临时售票窗口。胡锦涛来到东宫门外的售票处,看望慰问正在紧张工作的售票人员,询问售票服务的有关情况。

前来游园的游客见到胡锦涛,个个喜出望外,大家热烈地欢呼、鼓掌,争相拥上前来,激动地向总书记问好。一群来自加拿大的华侨华人正在公园里游览,胡锦涛同他们一一握手。大家告诉胡锦涛,这几年经常回北京,每次回来都发现北京变化很大。胡锦涛接过他们的话头大声说:“我们都希望国家富强、人民富裕,让我们一起继续来打拼!”

据新华社

商品搭台 文化唱戏

新玛特总店 “银十”营销文气十足

□ 晚报记者 梁冰

8天黄金周转眼已过,市民和外地顾客积聚已久的消费热情在这个假期得到了全面释放。在位于花园路与农业路交汇处的新玛特总店,更是经过了8天的购物高峰,书写了业内的财富神话,而在此期间独有的文化营销更是吸引眼球。

小陈是一名大学教授,平时很少逛街,可十一时一到新玛特总店,便喜欢上了这里。走道上摆着的金灿灿的菊花,书画展等让她心情愉悦:“很舒服,很放松,而且环境好。”十一期间,新玛特总店还与开封、洛阳、焦作、新乡四地市在广场上举行的文化旅游,民俗、文化风情以及土特产展示等,也在郑州商家里显得独树一帜。

今年国庆正值新中国成立60华诞,新玛特总店便有了60小时不打烊的创意之举。而正怒放的菊花布满商场的各个角落,吸引市民和外地顾客纷纷在花前合影留念;爱好书画作品的顾客来到的虽然是百货商场,但同时有他们钟情的书法、国画作品出现,这令他们欣喜;喜欢旅游,喜欢民俗及土特产的顾客,同样在这里找到

了生活与文化的乐趣。这一系列的细节,无不体现着浓郁的文化气息,感染着每一个热爱艺术,热爱生活的消费者。

众所周知,广告营销是产品制造与消费者购买过程中必不可缺的一个重要环节,而强行推销的硬广告受到了消费者的极大抵触,在此背景下,在营销中加入文化因素将成为趋势。新玛特总店总经理孙亚杰表示,作为百货商场,更需要以商品为器,以文化为道,与消费者精准互动,从而占领大市场。“营销之道,千变万化,运用之妙,存乎一心”。

新玛特总店在做文化营销活动,实现了文化与商场经营的完美结合,不但能够依照顾客的口味打造完美视听盛宴,而且服务更好。如书画展,既展出又售卖,把原本只有在专业书画院才能看到的书画作品搬到商场,与消费者亲密接触,既满足顾客视觉愉悦,方便顾客购买,又提升商场档次。

业内人士表示,商品搭台、文化唱戏,这在现今的商场营销活动中屡见不鲜,但是能将其做实、做透、做大的则是凤毛麟角。在此方面,新玛特总店的成功经验无疑值得业界深思。

温家宝访朝

朝鲜媒体说温家宝访朝显示朝中友谊的巩固和发展 “将永远铭刻在朝中友谊编年史上”

朝鲜《劳动新闻》6日发表文章说,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝最近访问朝鲜“显示了朝中友谊的巩固、发展和牢不可破”,这一访问“将永远铭刻在朝中友谊的编年史上”。

文章说,中国党和政府珍视朝中友谊,并高度关注这一友谊的巩固和发展。此次温家宝总理来访就是一个生动的证明。这次访问使今年的朝中友好年变得更有深远意义。

在中朝建交60周年之际发表的这篇文章说,朝中建交是两国友好合作关系的划时代事件,它为朝中友谊创造了新天地,并为促进两国的社会主义建设,维护亚洲和世界和平稳定作出了贡献。

温家宝总理4日至6日对朝鲜进行了正式友好访问。中朝两国于1949年10月6日建立外交关系。

武大伟就温家宝访朝有关成果答记者问 对重启六方会谈具有重要意义

朝核问题六方会谈中方团长、外交部副部长武大伟7日回答了新华社记者就温家宝总理访问朝鲜有关成果的提问。

武大伟说,温家宝总理和金正日委员长就推进半岛无核化达成的重要共识,对重启六方会谈具有重要意义。它标志着通过各方共同努力,六方会谈正面临走出困境的重要机遇。

武大伟指出,六方会谈框架内包括多种对

话方式。中方一贯支持各方在六方会谈框架内进行双边对话,以利平衡解决各方关切,全面推进六方会谈进程。我认为,朝方提出进行朝美对话,是为重启六方会谈创造条件。从这个意义上讲,朝美对话也是六方会谈框架下的一个重要步骤。凡是有利于推进六方会谈进程的事情,中方都支持。我希望朝美对话取得实质性成果。

温家宝在朝鲜凭吊中国人民志愿军烈士 “你们永远活在我们心里”

10月5日,温家宝专程前往100公里外的桧仓郡中国人民志愿军烈士陵园。在中朝建交60周年和中朝友好年这个具有特殊历史意义的时刻,他代表中国人民祭拜半个世纪前长眠于此地的中国军人的英魂。

桧仓位于朝鲜腹地,四周崇山峻岭,曾是中国人民志愿军司令部所在地。1957年,中国人民志愿军和当地群众在桧仓城中心区150多米的山腰上,建成了朝鲜面积最大、保存最完整的中国人民志愿军烈士陵园。这里安葬着包括毛泽东主席长子毛岸英在内的134名志

愿军烈士。毛岸英烈士墓立在墓葬最前面,墓前耸立着他的半身石雕像。看到毛岸英墓碑和雕像,温家宝眼角湿润了。他肃立在那里,久久凝视。之后,温家宝轻步走进烈士墓地里,深情地说:“你们的鲜血洒在异国他乡,但你们伟大而崇高的精神留给了整个世界。你们永远活在我们心里,激励着我们把祖国建设好。志愿军烈士浩气长存,英灵永在!”

返程时,温家宝再次来到了毛岸英墓前,向英烈们深深鞠躬,久久不忍离去。 均据新华社